



अगर भारत ने पाकिस्तान में चैंपियंस ट्राफी जीती होती तो ये भारतीय टीम के लिए खेल से इतर विशेष जीत होती है।

- अजय जडेजा
भारत के पूर्व कप्तान, भारतीय टीम का पाकिस्तान में चैंपियंस ट्राफी का फाइनल नहीं जीतने को लेकर।



खेल जगत

आज का खिलौना



कैटी सेडलियर

राष्ट्रमंडल खेल की सीईओ कैटी सेडलियर ने कहा, "ब्रंड नाम राष्ट्रमंडल खेल एक मजबूत, अधिक एकीकृत उद्देश्य को दर्शाता है जो हमारे दर्शकों के साथ गहरे स्तर पर जुड़ता है।" राष्ट्रमंडल खेल महासंघ ने सोमवार को अपना नाम बदलकर राष्ट्रमंडल खेल कर लिया और कहा

क्या आप जानते हैं?... सचिन ने 345 पारियां में 17113 रन बनाने में सफल रहे, तेंदुलकर वनडे और टेस्ट में दुनिया में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज हैं।

बीसीसीआई ने की चैंपियंस ट्राफी 2025 में भारतीय टीम के अजेय प्रदर्शन की सराहना

मुंबई, 10 मार्च। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने आईसीसी चैंपियंस ट्राफी 2025 में शानदार जीत दर्ज करने पर सोमवार को भारतीय टीम को बधाई दी। बीसीसीआई ने भारतीय टीम के कप्तान रोहित शर्मा की सराहना करते हुए कहा कि उनके अनुकरणीय नेतृत्व और सामरिक कौशल ने टीम को इस ऐतिहासिक उपलब्धि हासिल करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।



कप्तान रोहित के प्रेरणा देने और मिसाल कायम करने वाले नेतृत्व क्षमता ने भारत के विजयी अभियान में निर्णायक भूमिका निभाई है। उन्होंने टीम के प्रमुख कोच गौतम गंभीर की भूमिका की भी सराहना की करते हुए कहा कि उनका निडर दृष्टिकोण और सामरिक अंतर्दृष्टि ने इस विजेता टीम को लक्ष्य हासिल करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। इसके अलावा उन्होंने खिलाड़ियों, कोचिंग स्टाफ,

सहयोगी कर्मियों और चयन समिति को इस अभूतपूर्व उपलब्धि के लिए बधाई दी। बीसीसीआई के अध्यक्ष रोजर बिनी ने कहा, पिछले साल टी-20 विश्वकप की सफलता के बाद यह जीत भारतीय क्रिकेट के लिए एक ऐतिहासिक क्षण है। एक और वैश्विक टूर्नामेंट में दबदबा बनाना और चैंपियंस ट्राफी जीतना एक

अभूतपूर्व उपलब्धि है। टीम ने बेजोड़ निरंतरता और अपने चरित्र के साथ खेला है मै कप्तान रोहित शर्मा, मुख्य कोच गौतम गंभीर और पूरी टीम को उनकी ऐतिहासिक सफलता के लिए बधाई देता हूं। रोहित की टी-20 और आईसीसी चैंपियंस ट्राफी दोनों खिताब जीतने से उन्हें भारत के सबसे बेहतरीन और सबसे सफल कप्तानों में से एक के श्रामर किया है और उनके नेतृत्व में टीम को मजबूती मिली है। बीसीसीआई के उपाध्यक्ष राजीव शुक्ला ने कहा, आईसीसी खिताब जीतना हमेशा एक विशेष उपलब्धि होती है और इस टीम ने इसे प्रभावशाली अंदाज में हासिल किया है। अनुभव और युवा ऊर्जा का सहज मिश्रण उल्लेखनीय रहा है और यह जीत भारतीय क्रिकेट की भावी पीढ़ियों के लिए प्रेरणादायक रहेगी।

दिव्या राजावत व शिव्या राजावत ने जीता स्वर्ण पदक



जयपुर, 10 मार्च। 8 से 9 मार्च 2025 तक जयपुर राजस्थान में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर निशुल्क अस्मिता खेलो इंडिया ताइक्वांडो सिटी लीग राजस्थान स्टेट चैंपियनशिप का आयोजन ताइक्वांडो फेडरेशन ऑफ इंडिया, साई व राजस्थान ताइक्वांडो फेडरेशन के तत्वावधान में जयपुर जिला ताइक्वांडो द्वारा सम्पन्न कराया गया जिसके प्रवर्तक खेलो इंडिया, युवा मामले एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार है। इस प्रतियोगिता में जयपुर की दिव्या राजावत ने सीनियर अंडर 67किग्रा भार वर्ग में व शिव्या राजावत अंडर 49 किग्रा भार वर्ग में स्वर्ण पदक प्राप्त कर अपने क्षेत्र का नाम रोशन किया।

मैं वनडे प्रारूप से संन्यास नहीं ले रहा हूँ, जो हो रहा है, वो चलता जायेगा : रोहित

दुबई, 10 मार्च। रोहित शर्मा ने यह स्पष्ट कर दिया है कि वह वनडे क्रिकेट से संन्यास नहीं ले रहे हैं। भारतीय कप्तान अपने साथी विराट कोहली के साथ बातचीत के दौरान अफवाह फैलाने वालों को बख्शने के मूड में नहीं थे, जब दोनों ने रविवार रात दुबई में चैंपियंस ट्राफी जीतने के बाद तस्वीरें खिंचवाईं। सोशल मीडिया पर एक क्लिप खूब शेयर की जा रही है, जिसमें रोहित कथित तौर पर कोहली से कह रहे हैं कि कैसे हर कोई सोच रहा है कि वे वनडे से संन्यास लेने जा रहे हैं, जबकि ऐसा नहीं है। रोहित ने साफ तौर पर कहा कि अभी हम कोई रिटायर नहीं होंगे। इनको तो लग रहा है। उन्होंने जोर देते हुए कहा कि मैं वनडे प्रारूप से संन्यास नहीं ले रहा हूँ। कृपया अफवाहों मत फैलाइये। भविष्य की योजनाओं के बारे में पूछने पर उन्होंने कहा, "कि मैं वनडे प्रारूप से संन्यास नहीं ले रहा हूँ।" रोहित ने कहा कि पावरप्ले में आक्रामक खेलने का उनका फैसला खास लक्ष्य को ध्यान में रखकर लिया गया था। उन्होंने कहा, "मैंने आज कुछ अलग नहीं किया। मैं पिछले तीन चार मैचों से ऐसा ही



कर रहा था। मुझे पता है कि पावरप्ले में रन बनाना कितना अहम है क्योंकि हमने देखा है कि दस ओवर्स के बाद फोल्ड फैलने और स्पिनरों के आने के बाद रन बनाना मुश्किल होता है।" रोहित और कोहली ने अब भारतीय कोई प्यूकर प्लान नहीं है। जो हो रहा है, वो चलता जायेगा।" रोहित ने कहा कि पावरप्ले में आक्रामक खेलने का उनका फैसला खास लक्ष्य को ध्यान में रखकर लिया गया था। उन्होंने कहा, "मैंने आज कुछ अलग नहीं किया। मैं पिछले तीन चार मैचों से ऐसा ही

27वीं नवीन-नफीस ईनामी राशि लीग कम नॉकआउट क्रिकेट प्रतियोगिता

तनिश जैन के शतक से न्यू जयपुर स्पोर्ट्स क्रिकेट एकेडमी विजयी

जयपुर, 10 मार्च। यूनिजन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता में आज एन.बी. क्रिकेट ग्राउंड जयपुर पर खेले गये पूल-बी के मैच में द न्यू जयपुर स्पोर्ट्स क्रिकेट एकेडमी ने तनिश जैन के शतक (108 रन नाबाद 62 गेंद, 5 चौके, 8 छक्के) व 6 रन पर 1 विकेट तथा सुशील सिंघानिया 39 रन पर 3 विकेट की शानदार गेंदबाजी की बदलेत आर.एस. क्रिकेट एकेडमी को 54 रन से हराकर 2 अंक अर्जित किया। द न्यू जयपुर स्पोर्ट्स क्रिकेट एकेडमी ने टोस जीतकर पहले बल्लेबाजी का निर्णय लिया तनिश जैन के शतक (108 रन नाबाद 62 गेंद, 5 चौके, 8 छक्के), मीनष टांक 48 रन ने मिलकर पहले विकेट पर 9 ओवर में ही 104 रन की शानदार ऑपनिंग पार्टनरशिप निभाकर अच्छी शुरुआत की अन्य बल्लेबाजों में मोहम्मद गाजी 16 रन,

गौरव तोदावत 13 रन, की मदद से निर्धारित 20 ओवर में 5 विकेट खोकर 209 रन बनाये, आरएस एकेडमी की ओर राम सिंह परमाद 50 रन पर 3 विकेट, अर्जुन मीणा 29 रन 1 विकेट, रोनी 9 रन पर 1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जवाबी पारी में आर.एस. क्रिकेट एकेडमी के कोशल मीणा 47 रन अक्षर सिंह 38 रन तथा जितेंद्र यादव 37 रन नाबाद, की पारीयों के बावजूद निर्धारित 20 ओवर में 9 विकेट खोकर 155 रन ही बना सके, द न्यू जयपुर स्पोर्ट्स क्रिकेट एकेडमी की तरफ से सुशील सिंघानिया 39 रन पर 2 विकेट, मोहम्मद गाजी 28 रन पर 3 विकेट, रवि मीणा, मनीष टांक, तनीश जैन प्रत्येक 1-1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। मैच नॉक आउट 108 रन नाबाद व 1 विकेट। द न्यू जयपुर स्पोर्ट्स क्रिकेट एकेडमी रहे।

जयपुर में पहला मिक्सड मास्टर्स एमेच्योर गोल्फ टूर्नामेंट का आयोजन

जयपुर, 10 मार्च राजस्थान महिला गोल्फिंग समूहफेयरवे क्वेस्टको संस्थापक और रक्षा बलों की पूर्व महिलाओं ने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के उपलक्ष्य में 07-08 मार्च 2025 को जयपुर में पहला मिक्सड मास्टर्स गोल्फ टूर्नामेंट आयोजित किया। महिलाओं के सशक्तिकरण का जशन मनाने के लिए दो दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन शालीनाता,उत्साह और जोश के साथ किया गया,जिसमें 8 मार्च को महिलाओं के लिए गुलाबी रंग के ड्रेस कोड को शामिल किया गया। यह टूर्नामेंट 18 होल राउंड प्रतियोगिता में दो दिनों तक खेला गया,जिसमें जयपुर और विभिन्न शहरों के पुरुषों,महिलाओं और नेटरन्ससहित 40-80 वर्ष आयु वर्ग के 85 गोल्फ खिलाड़ियों ने कई श्रेणियों में भाग लिया।



दक्षिण पश्चिमी कमान के आर्मी कमांडर लेफ्टिनेंट जनरल मनजिंदर सिंह ने इस वर्ष शुरू की गई 3 प्रतिष्ठित स्मारक रोलिंग टूर्नामेंट प्रदान करके सम्मानित किया,जिनमें दिवंगत युप केप्टन संजय घनवड़ मेमोरियल टूर्नाफी,ओवरऑल विजेता पुरुष,ममता मिश्रा मेमोरियल टूर्नाफी,ओवरऑल विजेता महिला वर्ग और विंग कमांडर दिवंगत पृथ्वी सिंह चौहान मेमोरियल टूर्नाफी,विजेता 10-18 हैडीकेप श्रेणी शामिल है। दक्षिण पश्चिमी कमान के आर्मी कमांडर लेफ्टिनेंट जनरल मनजिंदर सिंह ने महिला गोल्फरों को प्रेरित किया और फेयरवे क्वेस्ट संस्थापकों को बधाई दी। फ्लाइट लेफ्टिनेंट डॉ. अर्पिता शर्मा,अध्यक्ष,डायना कौशिक सचिव और रूपाली तंवर ने उन्हें विशेष रूप से महिला और बाल गोल्फरों के लिए कई और गोल्फिंग टूर्नामेंट की शुभकारनाएं दीं।

लेफ्टिनेंट कर्नल राकेश लांबा और श्रीमती मनीषा सिंह पुरुष और महिला वर्ग में समग्र विजेता बनकर उभरे,जबकि कर्नल शेर सिंह राठी 10-18 हैडीकेप श्रेणी में विजेता रहे। शुभ्रा महिला स्टेबलफॉर्ड श्रेणी की विजेता रही। प्रवीण मिश्रा और युप कैप्टन एसके अग्रवाल (रिटायर्ड) अन्य श्रेणियों में विजेता रहे। कर्नल हरीश खंगारीत (रिटायर्ड) ओवरऑल ग्रॉस रनर अप रहे। मेजर सदीप सिवाच (रिटायर्ड) और नीलम सिंह ने पुरुष और महिला श्रेणी में सबसे लंबी दूड़ाव जीती। कई प्रतिष्ठित संगठनों ने फेयरवे क्वेस्ट का समर्थन किया,जिसमें शुभाशीष होम्स प्रमुख प्रायोजक,रलोबल पोस फाउंडेशन,निक बेकर्स,ऑलिव प्लैनेट,रिवाइवा,कोशिक एयरो स्पোর্ट्स,बीएसजी ग्रुप ऑफ होटल्स पोरबोमर गोवा,पुस्कर बाग पुस्कर,डैटल सेवा क्लिनिक आदि शामिल हैं।

पूर्ववर्ती गहलोत सरकार ने 13858 अपात्र लोगों को बांटी थी प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि : दक

-विधानसभा संवाददाता- जयपुर। पूर्ववर्ती अशोक गहलोत सरकार ने 5 साल में 13858 लोगों को 8 करोड़ 26 लाख 66 हजार रूपए का प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि के फर्जी भुगतान किया था। यह जवाब सोमवार को विधानसभा में सहकारिता मंत्री गौतम

उन्होंने कहा कि वर्ष 2019 से 2023 के बीच पाली में अपात्र व्यक्तियों के लिए गए लाभ के प्रकरण संज्ञान में आने के बाद पाली जिला कलेक्टर के निर्देश पर तहसीलदार देसूरी, मारवाड़ जंक्शन और रानी में एफआईआर दर्ज करवाई

गयी है। इससे पहले विधायक केसाराम चौधरी को मूल प्रश्न के लिखत जवाब में उन्होंने बताया कि मारवाड़ जंक्शन विधानसभा क्षेत्र में प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजनागत कुल 13

हजार 858 अपात्र व्यक्तियों के आवेदन पंजीकृत हैं, जिन्हें योजना के तहत विभिन्न किस्मों के माध्यम से 826.66 लाख राशि का लाभ प्राप्त हुआ है। उन्होंने इन अपात्र व्यक्तियों को की गयी हस्तान्तरित राशि का विवरण सदन के पटल पर रखा।

श्री गलताजी तीर्थ में दिव्यता की अनुभूति : भजनलाल शर्मा



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सोमवार श्री गलतातीर्थ में दीप महाआरती में शामिल हुए।

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि फाल्गुन के महीने में हर व्यक्ति आनंद में उत्साहित रहता है और होली के रंगों में रंग जाता है। उन्होंने कहा कि श्री गलताजी तीर्थ में फागोत्सव का आयोजन विशिष्ट है और यह राज्य सरकार के धार्मिक महत्व के स्थानों के विकास और संरक्षण के प्रति दृढ़ संकल्प का प्रतीक है। मुख्यमंत्री सोमवार को श्री गलताजी तीर्थ में आयोजित ब्रज-अवध फागोत्सव में श्रद्धालुओं को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि श्री गलताजी का ऐतिहासिक और धार्मिक महत्व है। यहां दिव्यता व भव्यता की अनुभूति होती है। आमजन को आस्था है कि यहां स्थित कुण्डों में स्नान करने से व्यक्ति की मनोकामनाएं पूर्ण हो जाती हैं। उन्होंने कहा कि यहां भगवान श्रीराम और हनुमानजी के मंदिर हैं, जो अवधपुरी और ब्रज के एक साथ होने की अनुभूति देते हैं। शर्मा ने कहा कि देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश में विकास के साथ-साथ हमारी गौरवशाली विरासत का संरक्षण भी हो रहा है। राज्य सरकार भी इसी दिशा में कार्य करते हुए

विधायक केसाराम चौधरी के प्रश्न पर सदन में सहकारिता मंत्री ने जवाब दिया

कुमार दक ने दिया। उन्होंने कहा कि पिछली कांग्रेस सरकार में वर्ष 2019 से 2023 तक की समयावधि में 13 हजार 858 अपात्र व्यक्तियों को 8 करोड़ 26 लाख 66 हजार की राशि का भुगतान किया गया है। फर्जी भुगतान उठाने और फर्जी भुगतान करने वालों दोनों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई की जा रही है। प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि के तहत अनुचित लाभ लेने वाले अपात्र व्यक्तियों से शीघ्र वसूली की जाएगी।

शून्यकाल में विधायकों ने ओलावृष्टि और पेयजल संकट समेत कई समस्याएं रखी

जयपुर। विधानसभा के बजट सत्र के दौरान सोमवार को शून्यकाल में विभिन्न विधायकों ने अपने क्षेत्रों की समस्याओं को सदन में उठाया। सदन में जनहित के मुद्दों पर जमकर चर्चा हुई, जहां बिजली के लिए अवाप्त भूमि, ओलावृष्टि से किसानों को हुए नुकसान, पेयजल संकट और इंफ्रास्ट्रक्चर की समस्याएं समेत बुनियादी सुविधाओं को लेकर विधायकों ने सदन के समक्ष अपनी बात रखी।

श्रीगंगानगर में हैंडबॉल एकेडमी की मांग

सादुलशहर के विधायक गुरवीर सिंह ने सदन से मांग करते हुए कहा कि वे श्रीगंगानगर में फिर से हैंडबॉल एकेडमी की मांग रख रहे हैं। उन्होंने कहा कि इस खेल का देश का सबसे बड़ा हब लांगवुड जटान गांव है, जहां से 30 से ज्यादा अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी और 250 से ज्यादा राष्ट्रीय खिलाड़ी आते हैं। इस गांव के खिलाड़ी एशियाड भी खेल चुके हैं और दो खिलाड़ियों को महाराणा

प्रताप अर्वाड से भी सम्मानित किया जा चुका है। उन्होंने खेल और खिलाड़ियों के हित में इन्हें फिर से स्थापित करने की मांग रखी।

बिजली लाइन से प्रभावित किसानों का मुद्दा गुंजा

मंडावा विधायक रीटा चौधरी ने बिजली की लाइन से प्रभावित किसानों का मुद्दा उठाया। उन्होंने आरोप लगाया कि किसानों की जमीन अधिग्रहण कर ली गई, लेकिन उचित मुआवजा नहीं दिया जा रहा है। उन्होंने बताया कि किसानों को डीएलसी दर का चौगुना मुआवजा दिया जाना चाहिए। रीटा चौधरी बोलीं कि उचित मुआवजे की मांग को लेकर किसान लगातार घरे पर बैठे हैं, उनकी बात सुनी जानी चाहिए।

अनुसूचित जनजाति की छात्रवृत्ति का मुद्दा उठाया

वहीं, बामनवास से विधायक

इंदिरा मीणा ने अनुसूचित जनजाति की छात्रवृत्ति का मुद्दा उठाया। उन्होंने कहा कि मौजूदा सरकार ने अब तक महज 96 लाख रूपए ही स्कॉलरशिप के नाम से जारी किए हैं, वहीं इस सरकार के कार्यकाल के दौरान 6 हजार से ज्यादा छात्रों के आवेदन निरस्त हुए हैं।

किसानों को मुआवजा देने की मांग

रतनगढ़ विधायक पूसाराम गोदरा ने अपने विधानसभा क्षेत्र में ओलावृष्टि से किसानों को हुए नुकसान का मुद्दा उठाया। उन्होंने कहा कि राज्य के कई हिस्सों में 80 प्रतिशत तक फसलें बर्बाद हो गई हैं, जिससे किसानों को भारी नुकसान झेलना पड़ा है। उन्होंने सरकार से किसानों के लिए मुआवजा पैकेज घोषित करने की मांग की।

पश्चिमी राजस्थान के मुद्दे भी छाए

शिव विधायक रविंद्र सिंह भाटी ने

गोविंदगढ़ क्षेत्र में जल भराव की समस्या

सदन में बोलते हुए चौधरी विधायक शिखा बराला ने गोविंदगढ़ क्षेत्र में हाईवे प्लाईओवर के नीचे जलभराव की समस्या पर सदन का ध्यान आकर्षित किया। उन्होंने कहा कि व्यापारी और स्थानीय लोग कई वर्षों से इस समस्या से जूझ रहे हैं, लेकिन प्रशासन की तरफ से कोई ठोस कार्रवाई नहीं की जा रही है।

जयपुर। विधानसभा में सोमवार को कांग्रेस सदस्य उनके जवाब से संतुष्ट नहीं हुए और सदन से बहिर्गमन कर गए। इससे पहले जुली ने कहा कि सरकार को आये डेढ़ साल हो गए लेकिन अब तक सिर्फ बमयाशा ही कर रहे हैं और जवाब देने के बजाय केवल भाषण दिए जा रहे हैं। इस दोनों पक्षों की ओर से बोलने पर सदन में शोर शराबा छात्रों के छह महीने खराब हो गए, इसका

गोविंददेवजी मंदिर में पुष्प फाग में 40 से अधिक कलाकारों ने दीं प्रस्तुतियां

जयपुर। आराध्य देव गोविंद मंदिर में मनाए जा रहे फागोत्सव में वृंदावन, मथुरा और बरसाने की होली साकार हो उठी। दो दिवसीय 24वें पुष्प फाग में कोलकाता, शेखसाटी और जयपुर के करीब चालीस कलाकारों की एक से बढकर एक प्रस्तुतियां देखकर श्रद्धालु श्रोता नितल हो उठे। पुष्प फाग के लिए मंदिर के सस्तंग भवन को फूलों और

सतरंगी चुनरी से सजाया गया। मंदिर महंत अंजन कुमार गोस्वामी, मंदिर के सेवाधिकारी मानस गोस्वामी ने डाकुरजी के चिसपट के समक्ष दीप प्रज्वलन कर कोलकाता से आए शेखावाली मूल(मुद्दा गोडजी, शुंछुर्न) के प्रख्यात बाल व्यास श्रीकांत शर्मा का तिलक, साफा, दुपट्टा पहनाकर स्वागत किया। सभी संगतकारों का भी सम्मान

किया गया। कार्यक्रम संयोजक बाल कृष्ण बालापरिया ने बताया कि श्रीकांत शर्मा ने नवीनतम भजन रचनाओं की ऐसी कर्णप्रिय सुरीली प्रस्तुतियां दी कि श्रोता सुघ बुध कुछ बैठे। भजनों ने स्वर लहरियां पर नृत्य की सुगलंबदी ने लगे को एकटक निहारने पर मजबूर कर दिया। श्रीकांत शर्मा ने गणेश वंदना से मंगला चरण किया।

मंत्री के जवाब से असंतुष्ट होकर विपक्ष ने किया सदन से वाँक आउट

जयपुर। विधानसभा में सोमवार को कांग्रेस सदस्य उनके जवाब से संतुष्ट नहीं हुए और सदन से बहिर्गमन कर गए। इससे पहले जुली ने कहा कि सरकार को आये डेढ़ साल हो गए लेकिन अब तक सिर्फ बमयाशा ही कर रहे हैं और जवाब देने के बजाय केवल भाषण दिए जा रहे हैं। इस दोनों पक्षों की ओर से बोलने पर सदन में शोर शराबा छात्रों के छह महीने खराब हो गए, इसका

विधायक रफीक खान द्वारा अनुभूति योजना में देरी का मुद्दा उठाने पर मंत्री अविनाश गहलोत ने इसका जवाब दिया लेकिन रफीक खान इससे संतुष्ट नहीं हुए और कहा कि फरवरी तक सभी छात्रों का रजिस्ट्रेशन पूरा होना चाहिए था लेकिन अब तक न तो रजिस्ट्रेशन हुआ और न ही भुगतान। छात्रों के छह महीने खराब हो गए, इसका

जिम्मेदार कौन है। इस पर मंत्री अविनाश गहलोत ने कहा कि इस योजना में 30 हजार के लक्ष्य के मुकाबले 67 हजार 427 आवेदन प्राप्त हो चुके हैं। उन्होंने सदन को आवेदन करते हुए कहा कि सरकार का पूरा प्रयास है कि लक्ष्य को शत प्रतिशत पूरा किया जायेगा। उन्होंने कहा कि ईई से पोर्टल खोल दिया जायेगा।